

Amit sokan el sem tudtak képzelni, az vált valósággá!

A nagyszerű? Gerilla c. könyv folytatása! - [MEGJELENT! KAPHATÓ! RENDELHET?](#)

Nincs többé állam. Franciaország három nap alatt összeomlott és ki van szolgáltatva az utcákat uralmuk alatt tartó gyilkosoknak és a vidéket terrorizáló maffiózóknak. Mindenhol az erőtlen, a nyers erőszak, a halál és a fosztogató bandák kegyetlenkedései.

A különböző? párizsi kerületeket uraló iszlamista kalifátusokban minden képzeltet felülmúló öldöklés veszi kezdetét, ezeknek elsődleges célpontja az erőtlen fehér lakosság.

Átírt koponyák, a menekülő?k árnyai, az elpusztított utcák, holttestek, ameddig a szem ellát, sírás, sikolyok, az automata fegyverek gyakorlatilag bárhol felcsattanó sorozatai, gejzirként feltört lángok.

A Gerilla – Franciaország végnapjai nemzetközi bestseller bemutatta Franciaország összeomlását. Köszöntünk az odüsszeia szédületes folytatásában!

Laurent Obertone újságíró és író, akinek első regényét tucatnyi nyelvre lefordították, kitol minden határt, és fejest ugrik velünk egy hangos, sötét és brutális világba, melynek realizmusa példanélküli. A Gerilla saga 2. kötete, A barbárok ideje a hírszerzés és a különleges erő?k vérszorgatókönyvein és polgárháborúk túlél?inek közvetlen elbeszélésein alapul.

*

Ajánljuk mellé:

[A Tanácsköztársaság véres almanachja](#)

[A Trianoni győzelem 100 éve](#)

[Trianon 100 - Trianon Almanach - 7 könyv egyben \(sima kiadás\)](#)

[A Hódító Iszlám és A terror](#)



Magyar Menedék Könyvesházwww.magyarmenedek.com

1126 Budapest, Márvány utca 48.

Telefon: 213-7057

NyitvaTartás:

H-P: 09:00-19:00-ig; Szo: 09:00-13:00-ig

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

